

昨晚,南钢国信地产在客场以97:111负于新疆队,CBA半决赛遭遇横扫。

虽然没能杀进决赛,但南钢已经完成了保五争三的目标,本赛季球迷也享受了莱特绝杀浙江、客场掀翻广东等美好时刻。比赛结束之后,俱乐部总经理王敏说,下赛季南钢一定会重头再来。

值得一提的是,由于莱特的第一选择仍是NBA,莫伊索的发挥又不稳定,再加上唐正东去意已决,下赛季很难看到他们身穿南钢战袍征战的身影……

3

莱特伤退 下赛季回归不易

尽管哥哥身患重病,但莱特依然很努力地去打每一场比赛。昨晚,在比赛中拼尽全力的莱特跟腱拉伤下场,以一种悲壮的方式结束了在南钢的第一个赛季。

“莱特也许不是南钢历史上水平最高的外援,但他的职业精神绝对值得我们学习。对于这样一位杰出的球员,我们下赛季一定会不惜一切代价留下他。”俱乐部总经理王敏说道。事实上,莱特球场上的表现已经感染了所有队友和球迷,客场几乎凭借一己之力掀翻广东,季后赛又是贡献绝杀帮助球队晋级四强,短短一个赛季,莱特已经把自己的名字烙在了球迷的心中。俱乐部想的,正是球迷们想的,“南钢一定要留下莱特,莱特就是我们的偶像。”一位球迷说道。

不过,莱特下赛季回归面临两座大山,一是他哥哥的病情,二是重返NBA的希望。“我最关心的是哥哥的病情,我会尽全力去救他,即便是捐出一个肾脏。第二选择是回NBA效力,毕竟那里是我的梦想。第三才是回到南钢来,我喜欢这里。”莱特说。莱特的经纪人刘伟告诉记者:“他周日就飞回美国做检查,看看肾脏是否适合他哥哥。与此同时,莱特也没有放弃在美国找到匹配哥哥的肾脏,这个事情有很多可能,一是他的肾脏不匹配,二是他能很快为哥哥找到肾脏。”刘伟说道。对于回归南钢的可能性,刘伟分析说:“我想可能性还是有的,下赛季NBA存在很多不确定因素,比如是否有人要他,另外是否会停摆。莱特跟我说,只要回不了NBA,他第一选择就是回归南钢。”

老莫不稳 恐遭南钢弃用

对于另外一名外援莫伊索,南钢球迷是又爱又恨,老莫的发挥实在是太不稳定了。在半决赛中,莫伊索出工不出力的表现彻底让球队失望,据了解,下赛季南钢不太可能和他续约。

莫伊索无疑是南钢历史上技术最华丽的大前锋,但与很多法国球员一样,过于浪漫的气质让他在球场上的起伏实在太过明显,用一句队内人士的说法就是打不了硬

仗,发挥起伏太大。“你看他季后赛首轮打浙江,无论是防守还是篮板都非常好。但到了半决赛,他又变得跟空气一样,场均两双拿不到不说,防守和篮板也一点都不上心。”这位队内人士说道。在半决赛第二场比赛中,看到莫伊索消极怠工的表现,现场观战的王敏直接把莫伊索叫过来训斥一番,也没有起到太大的作用。莫伊索另外一个很大的问题是,他显得非常不合群,在淘汰浙江之后,他的经纪人到南京来观看比赛,赛后经纪人宴请外援吃饭,莫伊索拒绝了,倒是没有任何关系的莱特到场了。在队内,莱特与孟达、杨力和吴楠等英语好的队员打成一片,其他队友也都很喜欢莱特。但莫伊索基本上训练之后就把自己关在房间里,几乎从不与队友交流,也从来不与队友一起吃饭。而且下赛季莫伊索就年满34岁,况且他的体能一直就是大问题,“每场比赛,都要给他十几分钟的休息时间,他的体能一直不能打满40分钟以上。”主帅徐强说道。

在种种问题面前,球队目前已经倾向于不与他续约,昨晚的比赛也许就是他在南钢最后的一场比赛了。

大唐想走 强留已无意义

下赛季,唐正东穿上南钢战袍的可能性已经微乎其微,他本人的去意已决,如果要强行留下他,只能落得个两败俱伤的局面。

本赛季,虽然唐正东人留在了南钢,但心早已不在,糟糕的发挥就是明证。对于省体育局而言,联赛的成绩并不重要,体育局最看重的是全运会的战绩,而唐正东已经明确表示将代表江苏参加全运会。从俱乐部的角度来看,与其留下出工不出力的唐正东,还不如用唐正东去换取可以补强阵容的队员。“既然大唐已经不想为南钢打球了,用大唐去换两名内线队员回来,明年补充两名优秀的外援,南钢依然十分具备竞争力。如果强留下唐正东,只能是两败俱伤的局面。”一位球迷说道。

特派记者 沈忱(快报乌鲁木齐电)

- 南钢结束季后赛
- 莱特想回国打球
- 莫伊索太不稳定
- 唐正东去意已决



巨头解体?



莱特还是想打NBA



莫伊索的发挥实在不稳定

唐正东留下的可能性很小



南钢遭新疆队横扫

昨晚,CBA半决赛第三场,南钢在客场97:111不敌新疆队,遭对手横扫。另外一场比赛,广东队也横扫东莞,和新疆队会师总决赛。总决赛将于4月15日开打,采用1222赛制。

南钢和新疆队的比赛,易立砍下全队最高的31分,外加6个篮板和4次助攻,孟达19分3次抢断2次助攻,莫伊索14分10个篮板,小将位松投中两个三分球,得到6分2个篮板1次助攻,唐正东仅仅得到8分。今天,南钢将返回南京,休息两天之后,将进行赛季总结,之后将迎来难得的假期。两名外援莫伊索和莱特将于周日返回美国。 特派记者 沈忱(快报乌鲁木齐电)



易立再入选国家队

昨天,中国篮协公布了新一届中国男篮名单,名单分为三批,加上候补球员一共37人,姚明、易建联也榜上有名,南钢球员易立入选名单,而唐正东则被列为替补名单,效力于八一的江苏球员韩硕也成功入选。

本赛季,易立的表现非常出色,他已经渐渐成为南钢新核心,此番再次入选国家队,易立也有自己的想法,“去了就要好好表现,争取留下来,5月15号去北京集训。”易立说。本赛季受到转会影响的唐正东表现并不好,此次他入选替补阵容,等于落选国家队。

特派记者 沈忱(快报乌鲁木齐电)

婚庆商品展销会

婚庆服饰

婚庆家居

蜜月旅行装

床上用品

家电

珠宝首饰

饰品

鞋帽

箱包

服饰

<div style="background-color: #ff0000; color